
Elöterjesztés

a Képviselőitestület 2023. szeptember 28<)i ülésére

Tárgy:  az  önkormányzatoktól  származó juftatások  kimutatása  a  terezvaros.hu  honlapon  a

polgármester  és  az  alpolgármesterek,  a  képviselők  és  a  nem  képviselő  bizottsági  tagok,
valamint az igazgatósági-, felügyelő bizottsági-, és kuratóriumi tagok esetében

Tisztelt Képviselö-testületl

Régóta elvárás, hogy a választók tisztában legyenek azzal, hogy az önkormányzat működése,
azaz mi képviselők mennyibe kerülünk az önkormányzatnak, azaz Terézvárosnak.

Éppen ezért egy alapszintű és egyszerű megoldásra teszek javaslatot az előterjesztésemmel.

A  honlapunkon  az  „Átláthatóság"  fül  alatt  soroljuk  fel  tisztségeinket,  melyeket  „Terézváros
szolgálatában" tiszteletdíjjal,  költségtérítéssel honorál szeretett kerületünk.

Sőt -ugyan ez csak képviselőink saját bevallása alapján valósi'tható meg -, tegyük ki büszkén
minden önkormányzati -akár más kerületek, főváros -döntéseinek köszönhető jövedelmeink
kimutatását is.

Tudom,   hogy  testületi   határozataink,   vagyonbevallásunk  elérhető  -  bár  a   bevallás  nem
tar[almazza  például  a  felhasználható  képviselői  költségkeretek  összegét  -,  mindenképpen
egyszerűbb  a  honfitársaink,  a  terézvárosiak számára,  ha  könnyedén  elérhető  lesz,  hogy a
tisztségeink  után  mekkora  áldozatot  kell  vállalniuk  szereteft  kerületünk  lakóinak  (vagy  más
önkormányzatok lakóinak).

Különösen   fontos   és   praktikus   megoldás   ez   annak  fényében,   hogy   kerületünk   vezetö
tisztségviselőinek megnyilvánulása mily szerény és visszafogott képet fest közéleti szerepük
áráról, valamint oly sokszor mondjuk el, hogy a célunk az, hogy minden érdeklődő könnyedén,
egyszerűen érhesse el a számára fontos információkat.

A határozat végrehajtására  nem  kell  sok idő,  hiszen a  Polgármester komoly kommunikációs
stábbal  és  költségvetéssel  rendelkezik,  ennek  a  döntésnek a végrehajtása  szinte  pillanatok
alatt véghezvihető általuk.

Ez az előterjesztés vitán felül  kell,  hogy  álljon,  nem  lehet érdeke senkinek sem  ezen
információk elrejtése.

Kérem a Képviselő-testület támogatását!

Határozati javaslat:

Budapest   Főváros   Vl.   kerület  Terézváros   Önkormányzatának   Képviselő-testülete   felkéri
Soproni   Tamás   polgármestert,   hogy   gondoskodjék   a   www.terezvaros.hu   honlapon   az
Átláthatóság" fejléc alatt egy külön fejléc létrehozásáról „Képviselői költségek" elnevezéssel,
mely tartalmazza név szerint, 2019. november 5. napjától havi és éves bontásban is:

-a polgármester és az alpolgármesterek, valamint

- a képviselők és



- a nem képviselő bizottsági tagok részére kifizeteft

-tiszteletdíjakat,

- költségtérítéseket, valamit

- tartalmazza a gazdasági társaságoknál és a Terézváros Közrendjéért és Közbiztonságáért
Köza l ap i'tvá nyná l kifizetett

- igazgatósági-,

-felügyelő bizottsági-, és

-kuratóriumi tiszteletdíjakat.

Az önkormányzati képviselők és a nem képviselő bizottsági tagok esetében fel  kell tüntetni a
más települési és területi önkormányzattól származó tiszteletdi'jakat és költségtérítéseket is.

A határozat szerinti adatokat azoknál a személyeknél is fel kell tüntetni, akiknek a jogviszonya
a határozat elfogadásának időpontjában már megszűnt.

Határidő: 2023. szeptember 30.

Felelős: Soproni Tamás polgármester

Budapest, 2023. szeptember 15.

A határozati javaslat elfogadásához egyszerű többség szükséges.

Az előterjesztést nyi'lt ülésen kell tárgyalni.

R`-A,
Bálint György

önkományzati képviselő


